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15 prosince, 2022

V Německu byl odsouzen policista, který bezdůvodně
zbil pravidelného účastníka demonstrací proti
covidismu (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/v-nemecku-byl-odsouzen-policista-ktery-bezduvodne-zbil-pravidelneho-
ucastnika-demonstraci-proti-covidismu-video

Nejen v Německu došlo k mnoha případům bezdůvodných fyzických

napadení odpůrců covidismu ze strany represivních složek,

povzbuzovaných vládou.

Systém bezdůvodně vytvořil dvě kategorie občanů, přičemž dával

najevo, že na ty, kteří jsou občany druhé kategorie – tedy neočkované

– se může doslova pořádat hon.

Ostatně, také u nás vláda podněcovala nenávist proti neočkovaným

lživým tvrzením, že nejsou solidární a jsou důvodem dalšího šíření

viru. Dnes je nejen prokázáno, že to byla lež, ale také se ví, že i sami

politici věděli, že jen účelově lžou a zavádí ve svých zemích zcela

bezdůvodnou  segregační politiku.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/v-nemecku-byl-odsouzen-policista-ktery-bezduvodne-zbil-pravidelneho-ucastnika-demonstraci-proti-covidismu-video/
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Mnoho policistů si pak myslelo, že mohou vůči odpůrcům tohoto

zvráceného systému vystupovat s maximální brutalitou. A ve většině

zemí tak skutečně policisté konali – až na výjimky –  zcela beztrestně.

V Německu se nyní i díky doloženému videu podařilo jednoho

takového násilníka odsoudit.

To je zpráva, která dává naději, že německý právní stát ještě není

zcela ztracen. Ve Wurzenu zkopal brutální násilnický

zločinec v uniformě občana naprosto nesmyslným

způsobem. Útočník si pravděpodobně myslel, že je hvězdou

bojových umění, přičemž všeobecné rozrušení z politiky a médií mu

dávalo za pravdu. Německý soud měl však na zákonnost jeho zásahu

poněkud jiný názor.

10. května 2021, uprostřed údajně děsivé pandemie, policista, který

zřejmě předstíral, že je Bruce Lee, náhle zaútočil na německého

občana silným kopnutím do třísel a oblasti žaludku. Policista

přitom nebyl ze strany napadeného občana ničím ohrožen. Nehrozilo

ani žádné nebezpečí pro přihlížející, jak je dobře vidět na níže

uvedeném videu. Jednalo se o policejní útok spáchaný s

intenzivním násilím.

Policista si svou oběť zřejmě vybral speciálně proto, že se zúčastnila

takzvaných „procházek“ proti covidovým opatřením (pozn.: v

Německu se každé pondělí organizovaly tzv. „procházky“ –

demonstrace, jichž se účastnili odpůrci covidismu z celé země).

V té době byla obzvláště silná nenávist a agitace proti neočkovaným

vycházející z německé politiky a německých médií. Všichni měli být

nuceni si nechat aplikovat injekci mRNA, jinak jste byli člověk druhé

kategorie. To bylo ostatně stejné i ve většině dalších evropských

zemí.

Policista jednal v logickém sledu tak, jak jednají represivní

složky diktatur vždy, když jsou lidé vyloučeni a prohlášeni

za méněcenné: Beze strachu z následků se uchýlil k násilí. 

https://report24.news/brutaler-corona-pruegelpolizist-aus-deutschland-nun-zu-acht-monaten-haft-verurteilt/
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Incident je pouze jeden z tisíců – s tím rozdílem, že na akci byla

namířena kamera. V Německu mnoho násilných zločinců v

uniformách věřilo, že se vyznamenají tím, že ve skupinách napadají

německé důchodce.

Was sich vor Beginn dieser Aufnahme ereignete ist mir unbekannt, aber selbst eine
Beleidigung oder die fehlende Gesichtsmaske würden diese brutale Vorgehensweise des
Polizisten rechtfertigen.

  
Wurzen am 10.05.2021#Polizeigewalt pic.twitter.com/mdkabTVkvH

— Lexa  ⚔ (@rebew_lexa) May 12, 2021

Včera, 14. prosince 2022, byl násilný policista Florian W. odsouzen k

osmi měsícům odnětí svobody s podmínkou u okresního

soudu v Grimmě za napadení ve funkci. Navíc musí zaplatit

pokutu 3000 eur. Proti rozsudku se lze ještě odvolat.

Pachatel se pak později pokusil nepravdivou operativní

zprávou zkreslit průběh událostí. Státní zástupkyni to –

výjimečně – nepřesvědčilo a podala obžalobu. Formulace byla jasná a

odpovídala tomu, co je na videu: „policista kopl svou oběť do pravé

části břicha bezdůvodně a s úmyslem zranit účastníka.“

Policista o incidentu lhal s tím, že mu lešenář Heiko K. vyhrožoval

skládacím metrem a musel se bránit. Lze jen znovu a znovu

zdůrazňovat, jak důležitý je kamerový záznam, neboť jen

tak mohou občané prokázat, že na nich bylo spácháno

bezpráví a násilí. 

Během jednání soudce uvedl, že vidí pouze svěšené paže a žádný

skládací metr. Přesto se policista držel své smyšlené verze, což

rozhodně nemělo polehčující účinek.

Problematické je také to, proč se kolegové stali spolupachateli, místo

aby zjevně nezákonně jednajícího policistu zadrželi a vyzvali ho ke

klidu. Právník Markus Haintz by nyní po tomto rozsudku

https://twitter.com/hashtag/Polizeigewalt?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/mdkabTVkvH
https://twitter.com/rebew_lexa/status/1392352454478606337?ref_src=twsrc%5Etfw
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také rád nechal prověřit, zda se na jejich jednání vztahuje

zákon, tedy zda mohou být obviněni i z napomáhání při ublížení na

zdraví ve funkci.

Sasko zažilo v době nejpřísnějších koronavirových opatření

bezprecedentní vlnu policejního násilí. Sasku vládne předseda vlády

Kretschmer (CDU), stejně jako Zelení a sociální demokraté.

Zdá se, že Kretschmer nyní vidí některé své chyby, což je v

německé politice absolutní výjimka. Omluvil se za činy

podniknuté během tzv. „pandemie“ covidu a požádal o odpuštění a

zapomenutí. Miliony poškozených to vidí jinak – zodpovědný politik

si měl své jednání rozmyslet a okamžitě vše napravit.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 

 


